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Ata da trigésima quarta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos vinte dias (segunda-feira) do mês de outubro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a trigésima quarta sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA - Presidente 

do Poder Legislativo; RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Primeiro Secretário e 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA – Segunda Secretária. Feito à chamada e 

conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores 

Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO RODRIGUES DA 

SILVA, e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente os senhores vereadores 

DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA E JOSÉ EDMILSON ALVES. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR 

DENIZAR COSTA DA SILA declarou aberta à sessão, proferindo os seguintes 

termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos 

os trabalhos da trigésima quarta sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao 

segundo secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo que 

procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente 

José Igor Denizar, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem 

restrição, continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2017. AUTOR: Poder Executivo 

Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre alteração no Código Tributário Municipal no 

que pertine no Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza, Imposto sobre 

Propriedade Predial e Territorial Urbana e Propriedade Predial Territorial Urbana 

e, Taxas Municipais e outras providências. PROJETO DE LEI Nº 014/2017. 

AUTOR: Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre o Parcelamento do 

Solo Urbano e dá outras providências. Projeto de Lei de nº 013/2017. Autor: 

Vereador Jairo Teixeira Esperidião - PSD. Assunto: Regulamenta a concessão 

de TÍTULO DE CIDADÃO DONAINESENSE, e dá outras providências. 

REQUERIMENTO Nº 155/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva. 

ASSUNTO: Solicita a implantação de lixeiras ou tonéis de lixo permanentes no 

Povoado de Cozinha, neste município. REQUERIMENTO Nº 156/2017. AUTOR: 

Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva. ASSUNTO: Solicita a construção de um 

auditório na Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Maria Ferreira 

da Costa Oliveira, no Sítio Cozinha, deste município. REQUERIMENTO Nº 

157/2017. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa. ASSUNTO: Solicita uma 

excursão com objetivo cultural para os alunos do 8º ano da Escola M. E. F. P. 
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Maria Ferreira da Costa Oliveira. REQUERIMENTO Nº 158/2017. AUTOR: 

Vereador João Moreira Barbosa. ASSUNTO: Solicita a ativação de uma sala com 

computadores e cursos de informática básica para os alunos da Escola M. E. F. 

P. Maria Ferreira da Costa Oliveira, neste município. REQUERIMENTO Nº 

159/2017. AUTORA: Vereadora Rosilene Ferreira de Lima. ASSUNTO: Solicita a 

construção de uma sala para a ativação de uma Biblioteca na Escola M. E. F. M. 

Ferreira da Costa Oliveira. REQUERIMENTO Nº 160/2017. AUTORA: Vereadora 

Rosilene Ferreira de Lima. ASSUNTO: Solicita a manutenção e reposição de 

mesas e cadeiras das salas de aula nas Escolas Municipais Senador Humberto 

Lucena e Maria Ferreira da Costa Oliveira, neste município. REQUERIMENTO Nº 

161/2017. AUTOR: Vereador José Edmilson Alves. ASSUNTO: Solicita reparos 

no ginásio de esportes da Escola M. E. F. S. Humberto Lucena. 

REQUERIMENTO Nº 162/2017. AUTOR: Vereador José Edmilson Alves. 

ASSUNTO: Solicita a reforma dos banheiros masculino e feminino da Escola M. 

E. F. S. Humberto Lucena. REQUERIMENTO Nº 163/2017. AUTOR: Vereador 

Rhuan Ribeiro de Araújo. ASSUNTO: Solicita a colocação de um tonel lixo na 

Praça XVII de Novembro na Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena. 

REQUERIMENTO Nº 164/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo. 

ASSUNTO: Solicita a implantação de um corrimão na escada que dá acesso ao 

1º andar da Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena. REQUERIMENTO Nº 

165/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo. ASSUNTO: Solicita a 

aquisição de mais mesas para o refeitório da Escola M. E. F. Senador Humberto 

Lucena. REQUERIMENTO Nº 166/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de 

Araújo. ASSUNTO: Solicita a reposição dos extintores de incêndio, troca das 

traves de futsal, e a pintura da Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena. 

REQUERIMENTO Nº 167/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo. 

ASSUNTO: Solicita a colocação de corrimãos nas rampas de entrada da Escola 

M. E. F. Senador Humberto Lucena. REQUERIMENTO Nº 168/2017. AUTOR: 

Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita a elaboração de 

Projeto de Lei que regulamenta uso dos recursos de incentivo financeiro do 

PMAQ. REQUERIMENTO Nº 169/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da 

Rocha. ASSUNTO: Sugere à criação e execução de um Projeto de Reciclagem 

aberto a população donainesense. REQUERIMENTO Nº 170/2017. AUTOR: 

Vereador Edmilson Olímpio da Rocha. ASSUNTO: Solicita o conserto dos 

bebedouros da Escola Municipal de Ensino Fundamental Senador Humberto 

Lucena. REQUERIMENTO Nº 171/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira 

Esperidião. ASSUNTO: Solicita a implantação de mais dois pontos de ônibus com 

cobertura para a Praça da Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena. 

REQUERIMENTO Nº 172/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião. 
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ASSUNTO: Solicita um transporte para os alunos que estudam no IFPB que 

residem na zona rural, do município de Dona Inês. REQUERIMENTO Nº 

173/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião ASSUNTO: Solicita a 

ampliação da escolinha de futebol Astro Futsal, na cidade de Dona Inês. 

REQUERIMENTO Nº 174/2017. AUTOR: Vereador José Igor Denizar Costa da 

Silva. ASSUNTO: Solicita a implantação de Oficinas de papel reciclado e a 

realização de Sarais para os alunos da Escola M. E. F. Senador Humberto 

Lucena. REQUERIMENTO Nº 175/2017. AUTOR: Vereador José Igor Denizar 

Costa da Silva. ASSUNTO: Solicita a celebração de convênio para a emissão 

gratuita de Carteirinha de Estudante para os alunos da segunda fase do Ensino 

Fundamental, neste Município. Continuando, o senhor presidente Denizar 

comunicou ao Plenário que os requerimentos vão ser analisados na presente 

sessão e os projetos de leis serão encaminhados as Comissões pertinentes desta 

Casa Legislativa e passou a seguinte ordem do dia: REQUERIMENTO Nº 

147/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita 

da ENERGISA extensão de rede de distribuição de energia elétrica no 

Loteamento Glória II, neste Município. REQUERIMENTO Nº 148/2017. AUTOR: 

Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita a disponibilização de 

transporte público universitário para a cidade de Campina Grande. Em seguida o 

senhor presidente Igor Denizar colocou em análises os requerimentos em pauta. 

Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e falou da importância dos 

seus requerimentos de úmeros 147 e 148/2017, que Solicita da ENERGISA 

extensão de rede de distribuição de energia elétrica no Loteamento Glória II, 

neste Município, e solicita ao prefeito João Idalino da Silva a disponibilização de 

transporte público universitário para a cidade de Campina Grande, depois da 

defesa do vereador, o senhor presidente José Igor Denizar colocou em votação 

os Requerimentos de Números 147 e 148/2017. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da 

Silva e comentou dos seus requerimentos de números 155 e 156/2017, que 

solicitou ao prefeito João Idalino a implantação de lixeiras ou tonéis de lixo 

permanentes no Povoado de Cozinha, e a construção de um auditório na Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Professora Maria Ferreira da Costa Oliveira, no 

Sítio Cozinha, deste município, após a defesa dos requerimentos, o presidente 

José Igor Denizar colocou em votação os Requerimentos de Números 155 e 

156/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o 

vereador João Moreira Barbosa e falou dos seus requerimentos de números 157 

e 158/2017, que solicita ao prefeito João Idalino da Silva uma excursão com 

objetivo cultural para os alunos do 8º ano da Escola M. E. F. P. Maria Ferreira da 

Costa Oliveira, e ativação de uma sala com computadores e cursos de informática 
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básica para os alunos da Escola M. E. F. P. Maria Ferreira da Costa Oliveira, 

neste município. Depois da defesa do vereador, o senhor presidente Denizar 

colocou em votação os Requerimentos de Números 157 e 158/2017. Ficando 

os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna a vereadora Rosilene 

Ferreira de Lima e comentou da importância dos seus requerimentos de números 

159 e 160/2017, que solicita ao prefeito a construção de uma sala para a ativação 

de uma Biblioteca na Escola M. E. F. M. Ferreira da Costa Oliveira, e a 

manutenção e reposição de mesas e cadeiras das salas de aula nas Escolas 

Municipais Senador Humberto Lucena e Maria Ferreira da Costa Oliveira, neste 

município. Após a defesa da vereadora o presidente Denizar colocou em votação 

os Requerimentos de Números 159 e 160/2017. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de 

Araújo e comentou sobre os seus requerimentos de números 163, 164, 165, 166, 

167 e 168/2017, que solicitou ao prefeito João Idalino as seguintes providências: 

Colocação de um tonel lixo na Praça XVII de Novembro na Escola M. E. F. 

Senador Humberto Lucena; A implantação de um corrimão na escada que dá 

acesso ao 1º andar da Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena; A aquisição de 

mais mesas para o refeitório da Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena; A 

reposição dos extintores de incêndio, troca das traves de futsal, e a pintura da 

Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena; a colocação de corrimãos nas rampas 

de entrada da Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena e a elaboração de 

Projeto de Lei que regulamenta uso dos recursos de incentivo financeiro do 

PMAQ, continuando, o vereador fez a defesa dos seus requerimentos e logo em 

seguida o senhor presidente colocou em votação os seguintes Requerimentos 

de Números 163, 164, 165, 166, 167 e 168/2017. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Continuando, usou a tribuna o vereador Edmilson 

Olímpio da Rocha que defendeu os seus requerimentos de números 169 e 

170/2017, em seguida o senhor presidente Denizar colocou em votação os 

Requerimentos de Números 169 e 170/2017. Ficando os mesmos aprovados 

por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Jairo Teixeira Esperidião e falou da 

importância dos seus requerimentos de números 172, 173 e 174/2017, que 

solicita ao chefe do executivo municipal um transporte para os alunos que 

estudam no IFPB que residem na zona rural do município de Dona Inês, a 

implantação de mais dois pontos de ônibus com cobertura para a Praça da Escola 

M. E. F. Senador Humberto Lucena, como também a ampliação da escolinha de 

futebol Astro Futsal, na cidade de Dona Inês, em seguida o vereador defendeu os 

seus requerimentos e solicitou apoio aos mesmos. Depois o senhor presidente 

Denizar colocou em votação os Requerimentos de Números 171, 172 e 

173/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Depois de 
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votados e aprovados os requerimentos, o senhor presidente Denizar Costa 

passou para a tribuna livre. Usou a tribuna livre os senhores vereadores: Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, Rhuan Ribeiro de Araújo, Edmilson Olímpio da Rocha, Jairo 

Teixeira Esperidião e João Moreira Barbosa, onde comentaram sobre a 

aprovação dos requerimentos e entre outros assuntos. Não havendo mais nada a 

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa 

da Silva, pelo primeiro Secretário Rhuan Ribeiro de Araújo e pela Segunda 

Secretária – Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 20 de novembro de 2017.  

 

José Igor Denizar Costa da Silva 
Presidente 

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 
Primeiro Secretário 

 
Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária 

 


